
 

 

 

 

ATA N° 19/2023 - Sessão Ordinária 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte três, nas dependências 

da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 

secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer ainda presentes, José 

Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Michael 

Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e Mateus Arthur Specht.  O presidente Joel 

André Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 

coloca em votação a Ata 18/2023 que todos os vereadores, receberam via rede social 

e é aprovada por Unanimidade. Em continuação o secretário Marco Dahmer informa 

as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: 

Não temos Projeto do Executivo: Ainda na ordem do dia temos do Poder Legislativo o 

pedido de indicação nº 13/2023 do vereador Joel André Kleinschmitt - Que a pedido 

dos moradores da Vila Floresta, junto Estrada João Hoffamann próximo a propriedade 

do Inácio Hoffmann (entrada a direta) e Paulo Rorh, solicitam pavimentação para uma 

melhora na região, realize e viabilize sobre a necessidade e a priorização de recursos 

necessários à construção de pavimentação asfáltica, sendo que ali residem 12 famílias 

com suas residências fixas e num total de 50 famílias que possuem chácaras e casas 

de fim de semana, então há um fluxo grande de pessoas e existe produção agrícola 

nessa área do Município. Aprovado por Unanimidade. O pedido de indicação nº 

14/2023 do vereador Joel André Kleinschmitt - Que o Município venha investir em 

buscar de recursos ou parcerias com o Governo Estadual, Federal em aquisição 

câmeras de vídeo monitoramento, para deixar nosso Município mais seguro e inibir os 

vândalos e os roubos que vem ocorrendo, com os últimos acontecimentos, 

intensamente explorados e comentados entre pessoas pela mídia, faz aumentar a 

sensação de intranqüilidade em nosso município, prejudicando o desenvolvimento de 

suas atividades de rotina. O que se espera, com o presente pedido de indicação é que 

com mais câmeras de vídeo monitoramento e ao utilizar um mecanismo de vigilância 

eletrônica, é que este instrumento seja capaz de gerar um ambiente mais seguro, e 

obtendo e ordenado constrangimento há quem vem a fazer eventuais roubos. 

Aprovado por Unanimidade. O pedido de indicação nº 15/2023 dos vereadores Mateus 

Specht e Michael Reichert – Para o município realizar a instalação praça junto à área 

pertencente ao município de Harmonia, onde era localizada a antiga escola, em Nova 

Santa Cruz, próxima a Cruz, Poderia implantar praça com bancos ou até mesmo uma 

praça referência na região, para crianças. Conhecido como locais inclusivos possuem 

equipamentos e brinquedos adaptados para cadeiras de rodas e piso emborrachado, 

bem como inclusão da obra no orçamento de 2024. Aprovado por Unanimidade. O 

GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito inscrito. Para 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Michael Weber Reichert saudou aos 

presentes, aos que acompanham pelo facebook, relatou a preocupação dos últimos 

acontecimentos em nosso Município em relação aos roubos residência e tentativas em 

comercio, trás insegurança aos moradores, parabenizou aos organizadores pela 9ª 

feira do livro que ocorreu no parque Municipal, e falou da doação de órgão, como 

esse gesto é importante e 1 pessoa pode salvar até 8 vidas, seja você também um 

doador,procure o cartório de Harmonia e deixe a escritura publica registrada, lá eles 

tiram suas duvidas e fazem sem nenhum custo, aqui todos da câmara de vereadores  



 

 

assinaram adoção em um único dia.  O Vereador Cleiton Graff saudou aos presentes, 

aos que acompanham pelo facebook, parabenizou aos organizadores da feira do livro 

pelo evento, aos times e equipes a sociedades e comunidades que se fizeram 

presentes do campeonato de futebol municipal as equipes campeãs parabéns, no dia 

14 de outubro recebemos a visita do Deputado Daniel Trzeciak, que nos trouxe mais 

uma emenda de 100 mil. O Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes, 

aos que acompanham pelo facebook, parabenizou aos campeões no futsal Municipal, 

mas solicita que o secretario e a administração pense com carinho e valorize as 

categorias sub 15 e coloquem na próxima vez fazer inscrição nessa categoria para dar 

chance pra essa gurizada. O Vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, aos que 

acompanham pelo facebook, parabenizou os organizadores da feira do livro, aos 

conselheiros e presidente da igreja matriz pela organização do almoço no domingo, e 

muito bom ver a adesão de todos os colegas na doação de órgão. O Vereador José 

Roberto Rosados Santos saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, 

parabenizou os organizadores da feira do livro, muito bom ver essa casa cheia hoje, e 

juntos vamos batalhar pra realizar busca de recurso pra fazer de primeira mão os 70 

metros e apos o restante, como enfermeiro relatou a triste experiência na demora do 

atendimento e o descaso no HM Montenegro ao acompanhar 2 pacientes 

Harmoniense nos últimos dias. Vergonhoso falarmos novamente na sessão do trevo 

que do acesso ao Caí Pareci, situação lamentável de péssimas condições tanto trevo 

quanto a RS Pareci/Montenegro, aqui houve um intenso debate entre vereadores. O 

Vereador Mateus Arthur Specth, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 

facebook, feira do livro um espetáculo parabéns aos organizadores, trevo lamentável, 

se fazermos uma retrospectiva sempre o mesmo assunto trevo, comissão formar e 

agendar reunião o quanto antes, junto aos responsáveis. Doação de órgão, parabéns 

ao Edmar pela iniciativa e aqui fizemos a nossa parte de dar um ponta pé inicial e 

coletivo. O Vereador Joel André Kleinschmitt, ressaltou a importância de realizar as 

tapas buracos e já estão sendo providenciadas saudou aos presentes, aos que 

acompanham pelo facebook, parabenizou as equipes as campeãs no quadro 

Municipal e sobre o trevo são a favor de fazer a comissão e reivindicar uma melhoria 

na RS também. Aqui Paulo Rohr morador da Vila Floresta fez uso da tribuna. O 

presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 20h40min. Convoco os 

Senhores Vereador para Sessão ordinária no dia 07 de novembro de 2023, ás 19 h 30, 

na sede da Câmara de Vereadores.  

 

 

 

  

JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT                                                       MARCO DAHMER 
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